

Από: Γραφείο Τύπου
Τηλ.: + (30) 210-671123
Email: info@linkmedia.org

Προς Δημοσίευση

16 Σεπτεμβρίου 2015, Αθήνα

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Τριήμερο Παγκόσμιας Ειρήνης: 19 - 21 Σεπτεμβρίου 2015

**Αρωγός σε ένα παγκόσμιο σκοπό, τάσσεται με όλες τις δυνάμεις της η Link Media.
Συνδιοργανώνει δράσεις για την ειρήνη μαζί με άλλους διεθνείς οργανισμούς, το
τριήμερο 19-21 Σεπτεμβρίου 2015.**

Η Link Media πιστή στο όραμα και την αποστολή της, ενώνεται με όλους όσους ενστερνίζονται το όραμα της παγκόσμιας ειρήνης και σας προσκαλεί να συμμετέχετε, με πίστη και εμπιστοσύνη στις δυνάμεις σας, σε αυτόν τον υπέρτατο σκοπό. Σαν άνθρωποι μπορούμε να κάνουμε λάθη, και μάλιστα πολλά. Ένα όμως μπορεί να μας βλάψει ολοσχερώς. Ο πόλεμος. Συντασσόμαστε και προσευχόμαστε για την ειρήνη παντού. Η πρόθεσή μας, η ενέργειά μας, η ανιδιοτελής αγάπη μας για τη ζωή, μπορούν να δημιουργήσουν ένα ειρηνικό μέλλον.

Σας προσκαλούμε λοιπόν να συμμετέχετε μαζί μας στις 19-21 Σεπτεμβρίου στο Τριήμερο για την Παγκόσμια Ειρήνη. Χιλιάδες οργανισμοί και κοινότητες διοργανώνουν συγκεντρώσεις, μουσικές εκδηλώσεις, συλλογικές προσευχές και διαλογισμούς σε όλο τον κόσμο.

Το Σάββατο, 19 Σεπτεμβρίου 2015, θα πραγματοποιηθεί ένας Παγκόσμιος Συγχρονισμένος Διαλογισμός για την Εσωτερική Ειρήνη στις 03:00 π.μ.

Την Κυριακή, 20 Σεπτεμβρίου 2015, ένα κύμα ζωντανών εκδηλώσεων ανά τον κόσμο θα λάβει χώρα στις 12:00 το μεσημέρι τοπική ώρα όπου και αν βρίσκεστε.

Τη Δευτέρα, 21 Σεπτεμβρίου 2015, φέρνουμε την ειρήνη στον κόσμο, συγχωρώντας κάποιον στη ζωή μας ή απλά βοηθώντας έναν άγνωστο στο δρόμο. Κάθε μικρή πράξη καλοσύνης κάνει τη διαφορά.

Σας προσκαλούμε να οργανώσετε ένα διαλογισμό, μια προσευχή ή μια τελετή στη μητρική σας γλώσσα. Εκατομμύρια άνθρωποι από όλο τον κόσμο θα ενωθούν ώστε να

βάλουν τα θεμέλια της εσωτερικής ειρήνης ως το πρώτο βήμα για την Παγκόσμια Ειρήνη.
Όλοι μαζί μπορούμε!

Επιστημονική Έρευνα

Υπάρχουν πολλές μελέτες και επιστημονικές έρευνες που έχουν δείξει αδιάσειστα και εξαιρετικά θετικά κοινωνικά, πολιτικά και οικονομικά αποτελέσματα τα οποία συσχετίζονται με συγχρονισμένες ομάδες προσευχής και διαλογισμών.

Πώς να συμμετέχετε

Τι μπορούμε να κάνουμε ως άτομα, για να βοηθήσουμε στη δημιουργία ενός καλύτερου κόσμου; Η απάντηση είναι στο χέρι μας: γι' αυτό σας προσκαλούμε να συμμετέχετε μαζί μας στις 19-21 Σεπτεμβρίου 2015 στις εκδηλώσεις και στον Συγχρονισμένο Διαλογισμό για την Παγκόσμια Ειρήνη. Ας γίνουμε μέρος της αλλαγής που θέλουμε να δούμε στον κόσμο.

Ας έχουμε ειρήνη!